

19 Ιουλίου 2023

Σήμερα στην Pemptousia TV ζωντανά ο Εσπερινός και η λιτανεία του Προφήτη Ηλία στην Αγία Παρασκευή Αττικής

[/ Γενικά Θέματα / Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο / Πολυμέσα - Multimedia](#)



Τον Μέγα Πανηγυρικό Εσπερινό και την ιερά λιτανεία που θα τελεστούν σήμερα Τετάρτη 19 Ιουλίου 2023, στον Ιερό Ναό Προφήτη Ηλία Αγίας Παρασκευής ομωνύμου Δήμου Αττικής, θα μεταδώσει ζωντανά, από τις 19:00 έως 21:00, η ψηφιακή τηλεόραση της [Pemptousia TV](#) και το Πρακτορείο ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ ([ope.gr](#)).

Στην ιερά ακολουθία θα χοροστατήσει ο **Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ευρίπου κ. Χρυσόστομος** ενώ κατά τη λιτάνευση θα λιτανευθούν τα ιερά λείψανα της Αγίας Αικατερίνης και των Αγίων Αναργύρων Κοσμά και Δαμιανού.

Αναλυτικά το πρόγραμμα της πανηγύρεως:

ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΘΗΝΩΝ
ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΠΡΟΦΗΤΟΥ ΗΛΙΟΥ
ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΤΗΛ: 210 6399692
www.profitisilias.gr - e-mail: info@profitisilias.gr

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

**ΤΟΥ ΕΟΡΤΑΖΟΝΤΟΣ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΠΡΟΦΗΤΟΥ ΗΛΙΟΥ
ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ**

ΤΕΤΑΡΤΗ 19 ΙΟΥΛΙΟΥ 2023

7:00 μ.μ. Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός, Χοροστατόντος του Θεοφιλέστατου Επισκόπου Ευρίπου κ.κ. ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ.

Ιερά Λιτάνευσις της Ιεράς εικόνας του Προφήτου Ηλιού και των Ιερών Λειψάνων της Αγίας Αικατερίνης και των Αγίων Αναργύρων Κοσμά και Δαμιανού,
δια των οδών: Προφήτου Ηλιού, Επτανήσου, Πατριάρχου Γρηγ. Ε', Πελοποννήσου, Προφήτου Ηλιού,

και εν συνεχεία τέλεισις Ιεράς Αγρυπνίας .

ΠΕΜΠΤΗ 20 ΙΟΥΛΙΟΥ 2023

7:00 π.μ. Όρθρος και Πανηγυρική Θεία Λειτουργία Χοροστατόντος του Θεοφιλέστατου Επισκόπου Ευρίπου κ.κ. ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ.

7:00 μ.μ. Μεθέορτος Εσπερινός και Ιερά Παράκληση του Προφήτου Ηλιού.

8:30 μ.μ. Θεατρική και Μουσικοχορευτική Εκδήλωση στον προαύλιο Χώρο του Ενοριακού Κέντρου Διακονίας.

ΟΙ ΙΕΡΕΙΣ ΚΑΙ ΤΟ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο **Ιερός Ναός Προφήτου Ηλιού**, βρίσκεται στους πρόποδες του Υμηττού, πλησίον του κέντρου ερευνών “Δημόκριτος”, στην οδό Προφήτου Ηλιού αριθμός 17 στο Δήμο της Αγίας Παρασκευής.

Η ανοικοδόμηση του Ιερού Ναού, άρχισε το 1957 και ολοκληρώθηκε το 1966. Εγκαινιάσθηκε την 23η Νοεμβρίου 1980.

Ο Ιερός Ναός είναι τρισυπόστατος και τιμάται στον Ένδοξο Προφήτη Ηλία το Θεσβίτη. Στο δεξιό κλίτος του Ιερού Ναού υπάρχει Παρεκκλήσιο της Αγίας Αικατερίνης. Στο αριστερό κλίτος του Ιερού Ναού υπάρχει Παρεκκλήσιο των Αγίων Αναργύρων.